
A
N

G
O

LO
   

R
ev

. 0
0

ANGOLO
24V

19

11

40

29

38

45

28

52

35

53

43

46

33

50

55

68

37
36

42

21

41

70

31

32

54

51

6.2

12

30

20

44

34

47

7

39

63

35

7

45
35

64

65

49

69

66

9

67

48

6.1



A
N

G
O

LO
   

R
ev

. 0
0

ANGOLO
Numéro Code DésignaƟ on

70 440060 Groupe poignée de déverrouillage avec serrure Livi 500 (série2)

67 445100 Groupe caloƩ e moteur supérieure Angolo+douilles

66 445101 Groupe caloƩ e moteur inférieur Angolo+douilles

69 460290 Groupe de déverrouillage interne Angolo

68 470280 Groupe moteur Angolo+vis sans fi n M=1.25 Z=1 Øe=18.43

6.1 331231 Arbre de sorƟ e Ø=22 L=133 Ø=25 L=139 ANGOLO V2

6.2 331260 Arbre Ø=22 avec engrenage M=1.75 Z=37 Øe=68.55 (vieux)

7 130910 Rondelle d'épaisseur 22x30x0.3

9 460300 Groupe engrenage double Angolo+bague

11 130512 Circlips externe Ø22 UNI 7435-22

12 331270 Arbre dentée M=1.75 Z=11 L=47.5 avec engr. M=1.25 Z=42

19 130216 ClaveƩ e 6x6x18 UNI 6604 A

20 360501 Engrenage Angolo V2 M=1,75 Z=37 Øe=68,55

21 184004 Passe câble en caoutchouc DH 80-115-80 NOIR

28 132091 Vis TCHC 8.8 zinguée M6x50 demi-fi let UNI 5931

29 131306 Ecrou long zingué M6 UNI 5587

30 331280 Axe de déverrouillage Ø=5 L=82.5 zinguée

31 321180 Levier de déverrouillage Angolo en Nylon fi bre de verre noir

32 321190 Bride nylon pour levier de déverrouillage Angolo

33 134508 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x20 UNI 8112

34 381030 Support transformateur Angolo en tôle zinguée

35 134503 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x12 UNI 8112

36 163525 Disque en nylon NY6 G30 pour transformateurs ØE= 60, Øi=37, Ø cône= 21, trou Ø=7

37 162101 Transformateur rond 150VA 230V/22V (à vide) + disjoncteur thermique

38 131406 Rondelle large zinguée Ø5x20x1.5

39 132153 Vis TCHC. inox M5x55 demi-fi let UNI 5931

40 131202 Ecrou autobloquant M5 UNI 7473

41 184029 Domino porte-fusible 2 pôles 

42 168000 Fusible 5x20 2A temporisé

43 134506 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M3x15 UNI 8112

44 380680 PlaqueƩ e de fi xaƟ on ppur câble de terre

45 131710 Rondelle éventail zinguée M4

46 134507 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x12 UNI 8112

47 381050 Support de baƩ erie Angolo en tôle zinguée

48 381041 Support pour carte NET24N Angolo

49 134832 Entretoise pour circuit imprimé H=9.5

50 134512 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M4x8 UNI 8112

51 328080 Carter de moteur Angolo en Moplen gris

52 132451 Vis TC cruciforme inox M5x60 UNI 7687

53 134504 Vis fi letée triangle tête bombée cruciforme zinguée M5x15 UNI 8112

54 321200 Entretoise Øi=15.5 Øe=22.5 L=5 in Nylon fi bre de verre noir

55 156027 Joint torique NBR 70 15.08x2.62 TP 119

63 134303 Vis autof. tête  bombée cruciforme inox Ø3.9x16 UNI 6954

64 397130 Câble jaune-vert 1x1.5 L=150 avec 1 oeillet Ø4 pour MAC/LOOK/STING

65 430440 Sachet d'accessoires pour support de motoréducteur Angolo


